Автобиография Кузина Павла Яковлевича
Я лейтенант запаса Кузин Павел Яковлевич, рождения 1917 года 20 – VII, в селе Б.Огарево Богородицкого уезда Тульской губернии.

Русский, образование среднетехническое, происхождение из крестьян – бедняков, член ВКПБ, работаю зав. колхозной пасекой.

Родители мои до революции и после занимались крестьянством. Отец Кузин Яков Косьянович рождения 1893г. погиб на войне 1918 года. Мать Кузина Пелагея Георгиевна рождения 1896г. живет и работает в колхозе  «Заветы Ленина»  Б.Огаревского сельсовета.
Я до 1934 года учился в Б.Огаревской Н.С.Ш., где и окончил 7 класс, а в летнее время работал. Как то в 1929г. пас скот на ст. Столбовая Московской области, и с 1930г. по 1936г. работал пчеловодом в колхозе «Заветы Ленина» Б.Огаревского сельсовета. С апреля 1936г. по январь 1938г. учился в пчеловодном техникуме ст. Царицино Московской области. С января 1938г. по октябрь 1938г. работал в Товарковском районе Тульской обл. в должности старшего инструктора пчеловодства. С октября 1938г. по январь 1941г. служил в Красной Армии, г.Ленинград, в/ч 4472 в должности курсанта полковой школы, а затем в Эстонии 48 стрелковый полк 65 особ. корпуса в должности командира орудия, после был демобилизован.
С июля по ноябрь 1941г. Западный фронт, 1031 стрелковый полк 280 стрелковой дивизии,  зам. политрук мин. батареи. С ноября по декабрь 1941г. в окружении в районе ????? Брянской обл. Выходя из окружения в конце ноября 1941г. был болен и зашел домой в Б.Огаревский с/с Т.Огаревский район, где и пробыл до января 1942г. 5.01.1942г. был снова призван в Красную Армию Т.Огаревским РВК Тульской обл. С янваня по июнь 1942г. находился в спец. лагере НКВД в Южевском районе Ивановской обл. где прошел проверку, а затем работал зам. политруком. С июня по август 1942г. находился в 25 запасном артполку ст. Ильино Ивановской обл.

С августа 1942г. по май 1945г. 462 истребительный противотанковый артполк 11 артбригады Югозападный фронт, а затем 2 Украинский фронт, где работал зам. политруком батареи, затем заместителем командира батареи по политчасти и с июня 1943г. комсоргом полка. Звание лейтенанта было присвоено приказом 2 Украинского фронта за № 015/п от 17.01.1944г.
С мая по июль 1945г. госпиталь №4495, г.Бруно, Чехословакия

С июля по август 1945г. госпиталь №279, г.Сечет, Румыния

С августа 1945г. по январь 1946г. госпиталь №3263, г.Дебрецен, Венгрия

С января по март 1946г. резерв политсостава при центральной группе войск, г. Штаккерау, Австрия.
В марте 1946г. был демобилизован по ранению.

В апреле 1946г. прибыл домой в Б.Огаревский сельсовет Т.Огаревский район в распоряжение райвоенкомата.

Женат с 1946г. На иждевении двое детей и мать. Жена Кузина Анна Емельяновна рождения 1920г., образование среднее, член ВКПБ, работает учительницей при Б.Огаревской Н.С.Ш.

Родители жены:

· Отец Трошин Емельян Трофимович рождения 1878г. Умер в 1929г.

· Мать Трошина Александра Васильевна рождения 1878г. Умерла в 1935г.

Родственники жены:

· Брат Трошин Афонасий Емельянович рождения 1900г. Работает в колхозе зав. с.т.др.

· Сестра Аникина Пелагея Емельяновна рождения 1902г. Живет и работает в колхозе «Заветы Ленина»

· Сестра Куликова Наталья Емельяновна рождения 1904г. Живет и работает в колхозе «Заветы Ленина»

· Сестра Прусакова Александра Емельяновна рождения 1923г. Является женой военнослужащего и находится с мужем Прусаковым Дмитрием Никитовичем в г.Кировобаде Азер.ССР.

Мои родственники:

· Брат Кузин П.И. 1922г. рожд. живет в В.Дубравском с/с и работает в Т.Огаревской МТС

· Сестра Аникина Мария Яковлевна 1916г. рожд. Замужем и проживает с мужем Аникиным Алексеем Михайловичем в совхозе Чепелево Лопасненского района Московской области.
Я, жена, мои и жены родственники не судимы. За границей никто из родственников не был. Я вместе со своими войсками в период отечественной войны 1941-1945г. был за границей в Румынии, Венгрии, Чехословакии, Австрии и Польше.

Награжден двумя орденами и тремя медалями. Три раза ранен и один раз контужен. Имею инвалидность третьей группы.
10.08.1951г.

